



2023年6月16日

各 位

会 社 名 株式会社トーシンホールディングス 代表者名 代表取締役社長 加藤 悦生 (コード:9444 東証スタンダード市場) 問合せ先 取締役社長室長兼管理部長 総務人事担当 旭 萌々子 (TEL. 052-262-1122)

(訂正)「代表取締役の異動に関するお知らせ」の一部訂正について

当社は、2023年6月9日付で公表いたしました「代表取締役の異動に関するお知らせ」におきまして、2023年7月28日開催予定の当社第37期定時株主総会に付議する取り取締役の選任に関する議案において、加藤悦生氏を、社外取締役候補者として付議する旨お知らせしておりましたが、加藤悦生氏は社外取締役としてではなく、通常の取締役としての選任をお願いすることが適切であると判断いたしましたので、下記の通り訂正いたします。

なお、下記の訂正に関わらず、加藤悦生氏は非業務執行取締役となる予定です。

記

【訂正箇所及び訂正内容】(訂正箇所は下線で表示しております。) (訂正前)

氏 名:加藤 悦生(かとうよしお)

新・役職名 : <u>社外取締役</u> 現・役職名 : 代表取締役社長

(訂正後)

氏 名:加藤 悦生(かとうよしお)

新·役職名 : <u>取締役</u>

現・役職名 : 代表取締役社長

以上